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ZÁKLADNÍ INFORMACE 

Název: YMCA Pelhřimov, z. s. 

Adresa: Růžová 82, 393 01 Pelhřimov 

Telefon: + 420 777 258 831 

E-mail: pelhrimov@ymca.cz 

Internet: pelhrimov.ymca.cz 
 facebook.com/ymcapelhrimov 

Číslo účtu: 2201848752/2010 

Typ právnické osoby: spolek 

Registrace: L 8608 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích 

IČ: 09329706 

Počet členů: do 26 let 93 
 nad 26 let 44 
 celkem 137 

Počet dobrovolníků: 28 

Struktura: Činnost spolku je organizována zejména prostřednictvím zájmových skupin, sekcí, 
oddílů, klubů a podobně, s vlastními pravidly činnosti a samosprávou, která 
podléhá orgánům YMCA Pelhřimov. 

Pro zabezpečení své činnosti zřizuje YMCA Pelhřimov následující orgány:  
a) valnou schůzi, 
b) výbor,  
c) kontrolní komisi. 

Členové statutárního orgánu: předseda: Daniel Matějka 
 místopředsedkyně: Lucie Křivohlavá 
 hospodářka: Eva Zadražilová

http://www.pelhrimov.ymca.cz/
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CO JE YMCA?  

YMCA je nejstarší a největší mládežnickou organizací na světě, která dnes ve 119 zemích světa 
usiluje o harmonický rozvoj člověka, jeho ducha, duše i těla prostřednictvím společenství a 
programů, které jsou otevřeny všem lidem bez rozdílu pohlaví, etnika, národnosti a politického 
či náboženského přesvědčení, sociálního postavení, fyzických a duševních schopností. 
Po celém světě má přes 58 milionů členů. 

MOTTO YMCA PELHŘIMOV 

„Pouštěj svůj chléb po vodě, po mnoha dnech se s ním shledáš.“ (Kazatel 11, 1) 

SLOVO ÚVODEM 

YMCA Pelhřimov, z. s. byla založena v průběhu roku 2020. Navazuje na činnost, která byla na 
Pelhřimovsku organizována YMCA Jindřichův Hradec. Rok 2021 byl prvním celým rokem, kdy 
všechny zavedené aktivity přešly pod novou organizační strukturu YMCA Pelhřimov a byly 
rozšířeny o řadu aktivit dalších. 

Byl to rok, kdy jsme se museli spoustu věcí naučit jak po stránce organizační, tak po stránce 
úřední a finanční. Vznik samostatné YMCA Pelhřimov však jako by uvolnil velké množství 
kreativních sil. Epidemie Covidu-19 nás zbrzdila, přesto se už v roce 2021 našlo množství lidí, 
kteří organizaci přijali za svou a věnovali jejímu rozvoji a aktivitám velký kus svého času i sil.  

Díky za to! 

Daniel Matějka, předseda YMCA Pelhřimov
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CELOROČNÍ AKTIVITY V PELHŘIMOVĚ 

JEŽEČCI 

pátek 15:00 – 16:00 hodin 
vedoucí aktivity: Lucie Křivohlavá, Petr Turecký  

Ježečci jsou pravidelné setkávání dětí v oddílu skautského typu, 
zaměřeném na budování kolektivu, outdoorové aktivity, 
skauting, zdravovědu, hraní her, rozvoj těla i ducha. Setkává se 
celkem 10 účastníků. 

ČEKÁRNA RŮŽOVKA 

úterý a čtvrtek 14:00 – 17:00 hodin 
vedoucí aktivity: Gabriela Šterclová  

Čekárna v Růžovce poskytuje bezpečné a v zimě teplé zázemí v časových prostojích, které 
vznikají při čekání na odpolední kroužky, na autobus, vlak, v nepříznivém počasí 

při čekání na usušení bot atd. Tato služba je zdarma a 
je pro kohokoli, kdo má zájem, především pro děti a 
mládež, ale může ji využít i např. kolemjdoucí 
maminka, která potřebuje v klidu nakojit, přebalit 
nebo si odskočit na WC. V Čekárně si může návštěvník 
v klidu číst, napsat si úkoly do školy, k dispozici je řada 
deskových her, a to vše při čaji, který je každému 
nabídnut zdarma. Čekárna se snaží vytvořit příjemné 
prostředí, kde je lidem spolu dobře. Otevírací doba 
pokrývá právě ty dny, kdy je městská knihovna 

zavřená a děti nemají jiné podobné místo, kde by mohly, zvlášť v zimním období, čekat 
na kroužek, autobus, rodiče, usušení bot nebo až třeba zahřmí. :) 

ANGLIČTINA S DITOU 

pondělí 15:05 – 15:50 hodin, od podzimu 2021 
vedoucí aktivity: Lucie Křivohlavá, Dita Horká 

Výuka angličtiny předškolních dětí zkušenou 
lektorkou, formou hry, poslechu, tance, zpěvu. 
Jsou využívány Montessori prvky. Kurz je hrazen 
rodiči.
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ANGLIČTINA S ISLANĎANKOU 

středa 13:40 – 14:20 hodin, od podzimu 2021 
vedoucí aktivity: Lucie Křivohlavá  

Při pravidelném setkávání  nad angličtinou od září do ledna jsme využili možnost konverzace 
s Mariou z Islandu, která díky naší spolupráci navštěvovala opakovaně naše hodiny a hravou 
formou děti vyučovala. 

ILUSTRACE S TEREZOU 

úterý 16:00 – 17:00, od podzimu 2021 
vedoucí: Tereza Říčanová 

Jsme skupinka lidí, kteří rádi kreslí, je nám společně dobře. Učíme se vyjadřovat své myšlenky 
výtvarným způsobem. Také se učíme mluvit 
o svých dílech. Trénujeme převod slova, pocitu a 
výtvarného vyjádření. Zkoumáme možnosti 
výtvarných technik. Vztahujeme se k ilustraci, spojení 
textu a představivosti obrazu. Učíme se také používat 
některé techniky. Tyto zkušenosti chceme pěstovat, 
prohlubovat. V době převládajících vizuálních 
informací je velice důležité od nejranějšího věku 
podporovat, kultivovat, pěstovat „převody” mezi 
slovem, obrazem, pocitem. V kritickém myšlení 

nad textem máme silnou tradici, ale je třeba kriticky uvažovat nad vizuálními vjemy! 

BEACHVOLEJBAL 

neděle 18:00 – 19:00 
vedoucí Martina Malínková 

Na Beach volejbal se scházejí jedenkrát za týden děti i dospěláci. 
Naše hráčské umění sice nedosahuje profesionální úrovně, zato 
se hodně nasmějeme a hráčsky se na písku vyřádíme. 
V roce 2021 se Beach volejbalu zúčastnilo celkem 18 dětských i 
dospělých hráčů. 
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TEN SING + LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ A FESTIVAL 

čtvrtek 15:30 – 17:00 
vedoucí aktivity: Daniel Matějka 

Začátek roku 2021 byl pro Ten Sing časem online zkoušek. Byli jsme v kontaktu, ale 
na společný zpěv jsme si museli počkat. Krátce po uvolnění protiepidemických opatření se pak 
vyskytla i příležitost vystupovat, a sice při online přenosu z Noci kostelů v Moravči. Vystoupení 

se podařilo, ale zároveň ukázalo, jak nutné jsou živé 
zkoušky. To, že něco půl roku zkoušíme online, 
neznamená, že to umíme společně zazpívat.  Léto 
však přineslo příležitost vše dohnat při soustředění 
v Moravči. Posilou ve vedení byla zpěvačka Irena 
Nosková, která se věnovala vokalistům a vnesla 
do písní i vícehlasé úpravy. Závěrečný koncert 
soustředění, jakož i celý festival u kostela byl 
velkolepý za účasti kapel Prádelní koš, 
Irena Nosková trio a Protéza & Blues. Na podzim se 

v Pelhřimově konal celorepublikový tensingový festival. Místní zpěváci se hojně zúčastnili. 
Do plánu podzimních vystoupení vstoupil opět covid a protiepidemická opatření. Byly zrušeny 
akce města Pelhřimova, kde jsme měli vystupovat. Tak bylo možné Ten Sing slyšet pouze 
při adventním koncertě ve Strměchách. 

ČTENÍ BIBLE KRITICKÝM OKEM 

pátek 17:10 – 18:10, od podzimu 2021 
vedoucí aktivity: Daniel Matějka 

Mysleli jsme, že tohle bude záležitost jednotlivců. Dva neb tři mládežníci projevili zájem 
seznámit se s Biblí a připustit nad jejími texty otázky velmi různé. Pak se to ovšem rozrostlo a 
vznikla docela stabilní parta, která se schází každý pátek. Přečtou se dvě až tři kapitoly, 
diskutuje se. Začali jsme evangeliem podle Marka, pokračovali do Pavlových listů. Něco je nám 
srozumitelnější, něco méně. Bible není jednoduchá kniha, ale stojí za to ji číst. 

DUNGEONS&DRAGONS 

sobota 14:00 – 17:00 hodin, od podzimu 2021 
vedoucí Martina Adamcová 

Jsme malá parta sedmi nadšenců pro hry na hrdiny a scházíme se každý víkend, abychom si 
zahráli hru jménem Dungeons&Dragons, popřípadě něco z podobného soudku, když se nás 
sejde dost. Tato hra nás podporuje v mluveném projevu, improvizaci, rychlém myšlení, a navíc 
nám dává příležitost sejít se s kamarády a užít si zábavné odpoledne, ponořeni do fantazy světa 
plného hrdinských činů a úžasných dobrodružství. 
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CELOROČNÍ AKTIVITY V NOVÉ CEREKVI 

FLÉTNY 

středa, 15:45 – 16:30, od září 2021 
vedoucí: Veronika Šachlová 

Jsme skupinka nadšenců do učení se hry na flétnu. Náš cíl je porozumět hře na flétnu a 
zkoordinovat sluch, prsty, rytmus, dech a oči a zároveň rozvíjet schopnost učit se novým 

věcem. V roce 2021 jsme měli za cíl zahrát první 
stupnici, a tou je C dur. Rozvíjeli jsme rytmické 
dovednosti a zároveň i hudební nauku. Se skupinou 
dětí se mi pracuje krásně. Volíme školu hrou, a když 
to děti baví, lépe se učí. Ne vždy se připravují na 
hodinu doma, tak více procvičujeme na hodině. 
Pokaždé mohu říci, že odcházíme všichni nadšení z 
vykonané práce. Často zařazujeme změny a novinky, 
které realizujeme, aby se z hry na flétnu nestal učící 
stereotyp. Děti tyto změny vesele vítají a tak se 

nebojím tvrdit, že nás tento kroužek všechny baví a naplňuje. 

CVIČENÍ PRO NEJMENŠÍ 

úterý 16:30 – 17:30 
vedoucí aktivity: Soňa Petrů 

Cvičení rodičů s dětmi se zaměřuje na společné pohybové aktivity dospělých a (jejich) dětí. 
Probíhá prostorách tělocvičny ZŠ v Nové Cerekvi. Zúčastňují se někdy celé rodiny, tj. maminky 
i tatínkové s ratolestmi. Prioritou jsou společně 
strávené chvíle s cílenými činnostmi pro rozvoj fyzické 
kondice. Her i aktivit se zúčastňují ideálně všichni, 
na nářadí dospělí slouží hlavně jako záchrana, jištění 
pro bezpečnost menších. Struktura hodiny je 
skromná: přivítání, rozcvičení, pohybové hry, cvičení 
na nářadí, rozloučení. Cíle: atletické a gymnastické 
nácviky, fyzická všestrannost: např. přechod lavičky, 
houpání na kruzích, vylézt na žebřiny, švédskou 
bednu, nácvik kotrmelce, sudy, skok na trampolíně, 
chytání a házení míče, spolupráce v kolektivních hrách, individuální soutěživost, rytmika. 
Zapojujeme různé honičky, dětské hry, soutěže, někdy hudbu, písničky, říkanky. Cvičení má 
trvalé členy, ale jedná se o skupinu otevřenou, tzn., že za námi zavítají někteří v průběhu roku 
jen párkrát, jiní jsou stálice. Jste srdečně zváni.
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FOTBÁLEK PRO ŠKOLÁKY 

úterý 15:30 – 16:30, od září 2021 
vedoucí aktivity: Šárka Nováková 

Fotbálek je aktivita pro děti, které navštěvují 1. stupeň základní školy. Scházíme se v tělocvičně 
základní školy v Nové Cerekvi v časové návaznosti na 
družinu a proto nepřekvapí, že většina členů kroužku 
je žáky právě této školy. Snažíme se o celkový tělesný 
rozvoj dětí, přitom nácvik fotbalových dovedností má 
o trochu více navrch. Učíme děti hrát fair play, 
prohrávat, radovat se z kolektivního úspěchu. Na 
kroužek se postupně během podzimu přihlásilo přes 
20 dětí, kterým se pravidelně věnují 3-4 dospělí. 
Průměrná účast na kroužku byla 14 dětí. 

FOTBAL MLÁDEŽE A DOSPĚLÝCH 

středa 17:00 – 18:00 
vedoucí: Šárka Nováková 

Fotbal pro mládež a dospělé má tradici již mnoho let. 
Pokud to jen trochu jde, hrajeme fotbal na venkovním 
hřišti v Nové Cerekvi a jen přes zimu nacházíme 
útočiště v tělocvičně místní ZŠ. I do této aktivity nám 
samozřejmě zasáhl covid, resp. covidová opatření, a 
tak jsme na konci jara opět doháněli ztracenou 
fyzičku. Scházíme se v průměru v počtu 8–10 osob, a 
to z různých koutů Pelhřimovska. Bereme to hlavně 
jako relax a zábavu, možnost být s druhými a udržovat 
si pravidelně naši fyzickou kondici. 

BIBLICKÉ PŘÍBĚHY S KYTAROU 

pátek 14:30 – 15:20, od září 2021 
vedoucí: Daniel Matějka 

Jednou z nových aktivit spuštěných od září v klubovně v Nové Cerekvi, bylo vyprávění 
biblických příběhů prokládané zpíváním s kytarou. Záměr je jednoduchý: nad biblickými 
příběhy si povídat o důležitých věcech. Nejen o těch kdysi dávno, ale i o těch, co prožíváme 
dnes. Skupina se schází živá, přináší množství podnětů, ale dokáže zpozornět, když se mluví 
o něčem skutečně vážném.
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KLUBOVNA V NOVÉ CEREKVI 

Plán vybudovat klubovnu v Nové Cerekvi vznikl na podzim roku 2020. Prázdný prostor 
bývalého obchodu v rohu náměstí si říkal o nějaké využití. Nebyl v dobrém stavu, nesl výrazné 

stopy po dřívější havárii vodovodu o podlaží výše. Majitelé však 
byli svolní a vstřícní, tak se začalo s vyklízením, a také s opravami 
první místnosti ze tří. Byla to zprvu hlavně práce jednoho 
člověka, někdy dvou, kteří tam na jaře trávili čas s pneumatickým 
kladivem, lopatami, maltou a zednickými lžícemi. V dubnu už 
bylo možné místnost vymalovat, k čemuž se sešla parta již 
početnější. Instalovala se krbová kamna, pořídily se gauče, 
v hlavě ovšem vrtala otázka, zda se pustit i do oprav místnosti 
druhé. To by znamenalo ještě více práce, protože byla nutná 
oprava vodovodního i elektrického vedení, řešení zničeného 
stropu apod. 
A pak jsme do toho šli. Na vodu a elektriku jsme sehnali 
odborníky. Zednické práce ovšem navzdory snaze skončily opět 
víceméně na dobrovolnících. V průběhu léta a především 

koncem srpna s jazykem vyplazeným proběhla i v druhé místnosti série brigád, při kterých se 
otloukalo, omítalo, tvořil se sádrokartonový podhled, štukovalo, bílilo. Vše v dosti velkém 
spěchu, aby už v prvním zářijovém týdnu mohly začít plánované aktivity. Bylo kam spěchat, 
protože nikdo nevěděl, kdy nám naše plány opět zkříží covid.  
Stihlo se to. A bylo dobře, že se zprovoznila i místnost druhá. Účastníků aktivit je tolik, že se 
i tak sotva vejdeme. Díky všem zúčastněným! 

STOPA 

pátek 15:30 – 16:30, od září 2021 
vedoucí Šárka Nováková, Jiří Bezděk, Zbyněk Novák 

Turistický kroužek STOPA vznikl jako alternativa 
pro děti, které nemají z různých důvodů možnost zapojit 
se do podobných aktivit v Pelhřimově či Pacově. Hlavní náplní jsou nejen hry a soutěže, ale 
také tábornické a turistické dovednosti a posilování vztahu k přírodě. Děti se formou her i 

tvořivé činnosti učí vytvářet kolektiv, získávat 
kamarády, hrát fér. Uvnitř kroužku fungují 4 družiny, 
které se stále ještě schází dohromady. Jednou za 
měsíc vyrážíme na celou sobotu za dobrodružstvím 
do okolí. I zde se snažíme, aby program byl pestrý a 
zároveň, aby děti měly i čas a prostor pro vlastní 
nápady a zábavu. Naší venkovní základnou bývá 
pravidelně Valkounov. Průměrná účast na Stopě je 10 
dětí, kterým se věnují 3-4 dospělí.
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JEDNORÁZOVÉ AKCE 

STOPOVAČKA 

Psal se únor roku 2021 a všechna ta opatření kvůli covidu nám všem už lezla na mozek. Nikam 
jsme nemohli, děti seděly stále doma, popř. běhaly po dvoře. A tak se zrodil nápad, aspoň 
symbolicky se protnout v nějaké společné aktivitě. 
Vymyslela se Stopovačka. Každá rodina či mládežnická 
dvojice, která se přihlásila, vytvořila pro nějakou jinou 
rodinu stopovačku v přírodě. Pořadí všech bylo dáno 
dopředu a vytvářelo hezký řetěz, v němž se všichni 
postupně prostřídávali. A i když jsme se navzájem 
fyzicky nepotkávali, posilovalo to v nás pocit 
sounáležitosti a zážitky jsme mezi sebou sdíleli na 
Facebooku. Na trasách nechyběla zábava a legrace, 
ale i náročnější chvilky a napětí. A také pár 
překvapení. Nejmladšímu účastníkovi nebyl ani rok a nejstarší již před pár lety oslavil 
šedesátiny. 

OSLAVY 100 LET YMCA + „CYKLOROJ“ 

Rok 2021 přinesl výročí 100 let YMCA od založení v Československu. Ale jak slavit, když 
hromadné akce, zvláště ty uvnitř konané, podléhají přísným omezením? Oslavili jsme 
venkovním sportováním! V určeném týdnu měly jednotlivci či týmy absolvovat sportovním 

pohybem 100 km. A pak se v sobotu přijít podívat do 
některé z kluboven. 
Rok 2021 byl také prvním rokem samostatné YMCA 
Pelhřimov, kdy jsme naše věrné ymkaře potřebovali 
„přehlásit“ do Pelhřimova. V rámci oslav výročí YMCA 
jsme to také pojali sportovně. Po regionu vyrazil jakýsi 
cyklistický roj, který navštěvoval ymkaře u nich doma, 
a zároveň nabízel možnost se přidat na kus trasy. Lidé 
se postupně připojovali a zas odpojovali. Někteří 
s námi ujeli pár kilometrů, ti nejvytrvalejší jich 

nastřádali téměř 80. Potkalo se ten den několik desítek lidí a vybrala se kupa přihlášek i 
členských poplatků.  

PTAČÍ STEZKA 

Z dílny YMCA Plzeň byla umístěna přes měsíc v Sadech Pelhřimov. Zájemci z řad dětí a 
dospělých si mohli udělat kvíz na znalost našich opeřenců, své odpovědi si ověřit a pomocí 
QR kódu si poslechnout i hlasy. Ptačí stezku vytiskla a zalaminovala Tereza Matějková a stezku 
připravila Lucie Křivohlavá s Ježečky.
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ZLATÁ HOREČKA 

Jakýmsi otevřením prázdninového provozu na 
Valkounově bývá Zlatá horečka. Nekoná se každý rok. 
Tentokrát jsme si na ní kvůli covidu museli počkat 
dokonce roky tři. Ale vyvedla se. Byla to sobota ve 
stylu divokého západu s těžbou zlatých valounů 
v potoce, lukostřelbou, soutěžemi, v kostýmech. 
Důležité bylo, že se tentokrát nejen mezi účastníky, 
ale i mezi organizátory horečky podařilo vtáhnout 
skauty. Celkem se ten den na Valkounově sešlo asi 80 
lidí nejen z Pelhřimovska. 

KRABICE OD BOT 

organizace akce: Gabriela Krejčová Zavadilová a Lucie Křivohlavá 

Každoroční akce Diakonie ČCE pomáhá zajistit dárky 
pod stromeček dětem z nízkopříjmových rodin. 
Za ročník 2020 jsme dostali ocenění „Skutek roku“ 
Kraje Vysočina, v roce 2021 se akce opět zdařila, 
podařilo se vybrat přes 200 dárků, které udělaly 
radost nejen na Pelhřimovsku, ale i na Jihlavsku. 

PŘEDNÁŠKOVÁ ČINNOST 

V roce 2021 jsme zatím zažili spíše takovou ochutnávku toho, co by být mohlo. Jeden podzimní 
čtvrtek vpodvečer se sešla v prvním patře Růžové 82 poněkud nesourodá posluchačská 
skupina (od gymnazistů po důchodce) k přednášce Jaroslava Trnky o finském školství. Bylo to 
dobré. To by mohlo nějak pokračovat, říkali jsme si. Uvidíme. 

Za spolupráci s rozvozem dárků děkujeme Míše 
Bezděkové z pelhřimovské charity a pracovnicím 
z charity v Jihlavě 
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TÁBORY 

LETNÍ KEMP 

Krom obvyklých táborů jsme se pustili i 
do prázdninového experimentu v podobě letního 
kempu v Moravči. Byl nezvyklý tím, že se během něj 
děti učily, opakovaly učivo z covidového roku a 
nechávaly si vysvětlit, čemu během školního roku 
hůře porozuměly. Učilo se dopoledne ve dvou třídách, 
odpoledne jsme věnovali hrám, pohybu, kreslení a 
zpívání. Byla zde moc příjemná a přátelská atmosféra, 
děti se učily rády a moc se jim líbilo i prostředí okolo moravečského kostela. 

TÁBORY NA VALKOUNOVĚ 

Na Valkounově se v průběhu prázdninových měsíců 
vystřídali táborníci z různých organizací: Skaut 
Počátky, Tudy České Budějovice, ČCE Soběslav, Dětský 
domov Moravská Třebová. K všeobecné spokojenosti 
se podíleli také na potřebných brigádách. YMCA 
Pelhřimov pod názvem Valkounov pořádala tábory 
dva. Jeden klasický, pro školní děti do věku 13 let, 
druhý putovní, pro starší. Oba tábory se konaly ve 
stejném termínu, byly nesené stejným tématem a 

místy se protínaly. Inspirací nám byl dobrodruh, univerzitní profesor a archeolog Indiana 
Jones. Účastníci táborů (= studenti Chicagské univerzity) se s ním vydali na výpravu za zlatem 
Aztéků. Výprava byla inspirovaná vůbec první českou velkou táborovou hrou z pera J. Foglara 
„Alvarez“. Nezapřeli jsme však to, že naším výchozím prostředím byla univerzita. Konaly se 
přednášky z různých předmětů (po roce Covidu to děti docela uvítaly), v pátek dokonce 
zkouškové. Zlato Aztéků jsme nezískali, za to jsme šťastně odpromovali.  

MORA-VLČICE 

hlavní vedoucí Lucie Křivohlavá 

Tábor pro rodiče s dětmi se koná první srpnový týden 
na základně YMCA Vlčice. Letos nás naším putováním 
provázel Kapitán Adorabl a podařilo se nám osvobodit 
nejen bájného Lapuťáka, ale i další kouzelné tvory. 
Díky kuchyni Evy Zadražilové a Dany Hraníčkové a 
napínavému příběhu jsme zdárně překonali i deštivé dny. Užívali jsme si dobrodružství 
na suchu, na lodích i ve vodě. Tábora se zúčastnilo celkem 38 dětí a dospělých.
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VÝBOR 

Výbor spolku se sešel celkem dvakrát a pracoval v tomto složení:  

Daniel Matějka, předseda 

Lucie Křivohlavá, místopředsedkyně 

Eva Zadražilová, hospodářka 

Jakub Malínek 

Tereza Matějková, sekretář 

KONTROLNÍ KOMISE 

Vedle výboru působila také kontrolní komise ve složení: 

Ester Čašková 

Gabriela Šterclová 

Tereza Říčanová
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PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme všem našim dobrovolníkům za usilovnou práci pro YMCA Pelhřimov.  

Děkujeme vedoucím celoročních aktivit a jednorázových akcí.  

Děkujeme vedoucím a kuchařkám letních táborů. 

Děkujeme za finanční a materiální dary a každou ruku, která pomohla. 

Děkujeme za fantazii a energii, která přetváří myšlenky v činy! 

Děkujeme za modlitby. 

Děkujeme ústředí YMCA v ČR za vedení a podporu. 

Děkujeme farním sborům v Moravči a Pelhřimově-Strměchách a jejich farářům a 
staršovstvům. 

Děkujeme rodině Hellerových za poskytnutí prostor pro klubovnu v Nové Cerekvi.
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SPONZOŘI A DÁRCI 

 

MŠMT 

 

Městys Nová Cerekev 

 

 

3E projektování ekologických staveb, s.r.o. 

Děkujeme všem dárcům jednotlivcům a rodinám!
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FINANČNÍ ZPRÁVA 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 2021 

NÁKLADY Kč VÝNOSY Kč 

Spotřeba materiálu, DHIM, DNIM 77 103 Dotace MŠMT 90 100 

Služby, nájmy, opravy, telefony, cestovné, energie 178 537 Jiné dotace - přímé KČ (minist., obce, nadace) 0 

Mzdy, OON, ZO, SP a ost. zákonné pojištění 44 170 Členské příspěvky 13 500 

Ostatní náklady 0 Dary 68 500 

Odpisy, zákonné rezervy 0 Příjmy z vlastní činnosti 165 020 

Poskytnuté dary a příspěvky 4 110 Ostatní výnosy 9 520 

Daň z příjmu právnických osob 0     

NÁKLADY CELKEM 303 920 VÝNOSY CELKEM 346 640 

ZISK 42 720 ZTRÁTA   

ROZVAHA 2021 

AKTIVA Kč PASIVA Kč 

Hmotný a nehmotný investiční majetek 0 Vlastní jmění 15 000 

Finanční investice 0 Nerozdělený zisk/neuhrazená ztráta 12 927 

Oprávky k hmot. i nehmot. invest. majetku 0 Závazky z obchodního styku 0 

Peněžní prostředky 80 727 Závazky ze závislé činnosti 0 

Pohledávky z obchodního styku 0 Daň z příjmů právnických osob 1751 

Pohledávky za zaměstnanci 0 Ostatní pasiva 8 329 

Ostatní aktiva 0     

AKTIVA CELKEM 80 727 PASIVA CELKEM 38 007 

ZTRÁTA   ZISK 42 720 
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